

Vysvětlení zadávací dokumentace č. 4

Veřejná zakázka: „Svoz odpadu, pronájem nádob, čipování nádob – Rotava“

Veřejná zakázka je zadávána v nadlimitním režimu v otevřeném řízení dle § 56 zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek.

Zadavatel : Město Rotava
Sídlo: Sídliště 721, 357 01 Rotava
IČ: 00259551
Zastoupený: Michal Červenka, starosta

Smluvní zastoupení zadavatele dle § 43 zákona:
Ing. Romana Zemanová, Energetická agentura Vysočiny

Zadavatel v souladu s § 98 zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek (dále jen „zákon“) uveřejňuje následující vysvětlení zadávací dokumentace.

Toto vysvětlení zadávací dokumentace je uveřejňováno na základě žádostí dodavatele o vysvětlení zadávací dokumentace, které zadavatel obdržel prostřednictvím elektronického nástroje dne 29. 08. 2025.

Příčemž obsahem tohoto Vysvětlení zadávací dokumentace č. 4 jsou následující, níže uvedené skutečnosti.

Předmětem vysvětlení zadávací dokumentace je následující:

Dotaz č. 1

- 1) V příloze č. 5 – „Tabulka pro výpočet nabídkové ceny“ je tabulka č. 4 – Objemný odpad. Zde máme zadat cenu za „manipulaci, výsyp a svoz 1 ks nádoby, doprava na koncové zařízení a vážení“. Zároveň v tabulce č. 5 – „Náklady na odstranění dotčených druhů odpadů“ máme zadat cenu v položce 20 03 07 – Objemný odpad, za „manipulace, výsyp a svoz 1 tuny odpadu, doprava na koncové zařízení“. Není položka za dopravu uvedená 2x? Případně prosíme o rozbor, co do které položky máme počítat. U jiných odpadů není položka na dopravu v tabulce č. 5 uvedena.

Odpověď

Zadavatel z Tab. č. 5: Náklady na odstranění dotčených druhů odpadů odstranil řádek, resp. položku „manipulace, výsyp a svoz 1 t odpadu, doprava na koncové zařízení“. V dotčených přílohách je řádek přeškrtnutý a text označený modře, aby byla oprava zcela zřejmá. Dodavatel tedy tuto položku, resp. řádek v Tab. č. 5 nebude oceňovat, resp. zůstane tam uvedeno 0,00 Kč.

Z výše uvedeného vyplývá, že dodavatel tuto činnost ocení do Tab. č. 4: Objemný odpad.

Dotaz č. 2

- 2) Prosíme o prověření počtů nádob k očipování v tabulce č. 7. Počty nádob v řádku 4, z tabulky č. 6 jsou asi již obsaženy v řádku 2 z tabulky č. 2.

Odpověď

Zadavatel počty nádob opravil, resp. řádek „nádoby uvedené v Tab. č. 6: Pronájem nádob“ a řádek „nádoby ve vlastnictví společnosti EKOKOM“ z příslušné tabulky odstraňuje, jelikož nádoby již jsou obsaženy v řádcích výše uvedených, resp. v dotčených přílohách je řádek přeškrtnutý a text označený modře, aby byla oprava zcela zřejmá. Dodavatel tedy tyto položky, resp. řádky v Tab. č. 7 nebude oceňovat, resp. zůstane tam uvedeno 0,00 Kč.

V souladu s výše uvedeným zadavatel upravil:

- Přílohu 5 Tabulka pro výpočet nabídkové ceny a zveřejňuje ji jako přílohu tohoto Vysvětlení ZD pod názvem „**Příloha 5 Tabulka pro výpočet nabídkové ceny-29.8.2025**“,
- Přílohu 6 Závazný vzor ceníku a zveřejňuje ji jako přílohu tohoto Vysvětlení ZD pod názvem „**Příloha 6 Závazný vzor ceníku-29.8.2025**“,
- Přílohu 7 Podrobná výchozí specifikace předmětu plnění a zveřejňuje ji jako přílohu tohoto Vysvětlení ZD pod názvem „**Příloha 7 Podrobná výchozí specifikace předmětu plnění-29.8.2025**“,

přičemž výše uvedené aktuální přílohy jsou dodavatelé povinni při zpracování svých nabídek použít.

Příloha:

Příloha 5 Tabulka pro výpočet nabídkové ceny-29.8.2025

Příloha 6 Závazný vzor ceníku-29.8.2025

Příloha 7 Podrobná výchozí specifikace předmětu plnění-29.8.2025

.....
Ing. Romana Zemanová
Energetická agentura Vysočiny